

Из Казани в родную Пензятскую школу вернулся ученик восьмого класса Тимур Муртазин. В столице Татарстана он участвовал в межрегиональной олимпиаде по татарскому языку и литературе, в которой состязались учащиеся 9, 10, 11 классов из 18 регионов России. Всего на олимпиаду приезжало более 70 школьников.

Отрадно отметить, что наш Тимур Муртазин показал блестящие знания по татарской литературе и вышел в число призеров олимпиады. Теперь его Диплом красуется на стене родной школы.

Поздравляем Тимура и его учителя по татарскому языку и литературе Раузу Мукаддясовну Юмаеву с успешным участием в казанской олимпиаде!